



ISO 9001:2008
ISO 14001:2004
PN-N 18001:2004
ISO 27001:2005

SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

Bydgoszcz, dnia 16.08.2017

NZZ/48/D/17

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Obsługę serwisową urządzeń medycznych

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z póź. zm.) w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień i dokonuje modyfikacji SIWZ.

Pytanie nr 1:

Prosimy o wydzielenie do osobnego pakietu pozycji endoscan – pozwoli to na złożenie oferty przez większą liczbę wykonawców co zwiększy konkurencję w postępowaniu?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 2:

Prosimy o wydzielenie do osobnego pakietu diatermii endoskopowych – pozwoli to na złożenie oferty przez większą liczbę wykonawców co zwiększy konkurencję w postępowaniu?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 3:

Prosimy o wydzielenie do osobnego pakietu pozycji generator sonosung – pozwoli to na złożenie oferty przez większą liczbę wykonawców zajmujących się wyłącznie serwisem sprzętu endoskopowego co zwiększy konkurencję w postępowaniu?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 4:

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający uzna za spełnienie wymogu autoryzacji producenta posiadania przez Wykonawcę certyfikatu ISO 13485 w zakresie serwisu sprzętu endoskopowego. Posiadanie takiego certyfikatu w opinii audytorów certyfikujących oraz większości wiodących placówek medycznych stawia posiadacza certyfikatu co najmniej na równi z serwisem autoryzowanym?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający jako autoryzację producenta rozumie upoważnienie producenta do świadczenia usług serwisowych w zakresie wymaganym przez zamawiającego. Zamawiający nie uzna za spełnienie warunku autoryzacji posiadania przez Wykonawcę certyfikatu ISO 13485 w zakresie serwisu sprzętu endoskopowego.

Pytanie nr 5:

Dot. projektu umowy Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do ust.8 w par. 7 "po przesłaniu do Wykonawcy wypełnionego Formularza Zamówienia Sprzętu Zastępczego zgodnie z Regulaminem Wypożyczenia Sprzętu Zastępczego"?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do ust. 8 w par.7 „po przesłaniu do Wykonawcy wypełnionego Formularza Zamówienia Sprzętu Zastępczego zgodnie z Regulaminem Wypożyczenia Sprzętu Zastępczego. W razie sprzeczności SIWZ, w tym postanowień umowy, z Regulaminem Wypożyczenia Sprzętu Zastępczego pierwszeństwo mają postanowienia zawarte w niniejszej umowie i SIWZ.



ISO 9001:2008
ISO 14001:2004
PN-N 18001:2004
ISO 27001:2005

SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

Pytanie nr 6:

Dot. projektu umowy Czy Zamawiający zrezygnuje z zapisów par. 7 ust. 9, par. 10 ust. 3?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 7:

Dot. projektu umowy Par. 9 ust. 4

Wobec braku określenia kary czy Zamawiający zgodzi się na karę umowną w wysokości 0,2% całkowitej wartości brutto przedmiotu niniejszej umowy?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający modyfikuje zapis SIWZ – załącznik nr 3 do SWIZ – projekt umowy w następujący sposób:

skreśla się zapis:

4. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości ...% całkowitej wartości brutto przedmiotu niniejszej umowy za każdy dzień zwłoki w jej realizacji w stosunku do terminów ustalonych na podstawie niniejszej umowy, chyba, że postanowienia umowy przewidują w danym przypadku karę w innej wysokości.

w zamian wprowadza się następujący zapis:

4. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,2 % całkowitej wartości brutto przedmiotu niniejszej umowy za każdy dzień zwłoki w jej realizacji w stosunku do terminów ustalonych na podstawie niniejszej umowy, chyba, że postanowienia umowy przewidują w danym przypadku karę w innej wysokości.

Pytanie nr 8:

Dot. projektu umowy Par. 13 ust. 2 i 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych do 500 zł?

Odpowiedź na zapytanie:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie kar umownych w Par. 13 ust. 2 i 4 do 500 zł

Zamawiający